

NEAMȚIU Gheorghe
consilier local PD
Vicepreședinte al Comisiei de Buget, Finanțe
a Consiliului Local al Municipiului Arad



Motto:

„Doresc ca experiența mea profesională, politică și în administrație să fie cu adevărat utilă întregii comunități locale. Cu acest gând, am sprijinit și sprijin toate proiectele de dezvoltare și orice investiție menită să aducă noi locuri de muncă arădenilor, canalizare, drumuri bune, un trai civilizat, posibilitatea de a construi și de a trăi decent, într-un oraș cât mai prosper și fericit”.

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2007

Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad. Am fost prezent în acest an la toate convocările Consiliului Local și am susținut prin votul meu favorabil aproape în totalitate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, deoarece aceste proiecte au fost mai întâi analizate la ședințele comisiei de specialitate, unde, dacă am considerat că sunt insuficient motivate sau inoportune am solicitat completarea, modificarea sau retragerea unora dintre prevederi. Proiectele aprobate dau expresie unei dezvoltări fără precedent a orașului și aduc o contribuție majoră la creșterea calității vieții pentru cetățenii Aradului, inclusiv pentru cei din cartierele periferice, neglijate de-a lungul timpului. Hotărârile reflectă interesul rezolvării problemelor specifice fiecărui domeniu de activitate al vieții sociale, nici un aspect al activității comunității arădene nefiind ignorat. Astfel, am votat pentru stabilirea locațiilor pentru:

- amplasarea diferitelor structuri publicitare pe domeniul public al municipiului Arad și a documentațiilor pentru licitație;
- Aprobarea studiilor de fundamentare și înființare, a regulamentelor, caietelor de sarcini pentru servicii publice noi: patinoarul, ștrandul, ridicări vehicule abandonate, fără stăpân și parcate neregulamentar, organizarea licitației pentru închirierea spațiilor comerciale din incintă,

Total întâlniri	Total participări
24	24

preluarea în gestiune a mijloacelor fixe aparținând strandului Neptun,
-aprobarea de cofinanțări pentru proiecte culturale (Italia-România-
Resurse în rețea, acțiuni de formare pentru guvernarea dezvoltării
locale;

-înființarea Asociației Stefan Cicio Pop, în scopul ocrotirii
patrimoniului istoric material și imaterial al orașului Arad și studierea
acestuia prin cercetări istorice, arheologice, antropologice și de istoria
artei, susținerii publicațiilor științifice de specialitate, a materialelor de
popularizare, organizarea de manifestări științifice și expoziționale,
sensibilizării opiniei publice în activitatea de ocrotire a patrimoniului
arădean, promovarea culturii și civilizației specifice municipiului și
județului Arad, ca model de conviețuire multiculturală, promovării
cooperării interetnice și interconfesionale, a valorilor culturale ale
etniilor care au contribuit la constituirea patrimoniului material și
imaterial comun al Aradului, în conformitate cu normele europene,
promovării turistice a patrimoniului istoric al zonei Aradului;

-continuarea sprijinirii procesului investițional particular și public prin
aprobarea documentațiilor de urbanism pentru construirea de clădiri cu
destinație locativă, hale de producție, sedii de firme, show-room, clădiri
multifuncționale, complexe comerciale de tip mall, depozite;

-aprobarea criteriilor specifice pentru finanțarea nerambursabilă a unor
proiecte culturale și sportive, de învățământ, de tineret și recreative

-actualizarea actelor constitutive ale societăților comerciale de sub
autoritatea Consiliului Local;

-darea în administrarea Teatrului Clasic „Ioan Slavici” a clădirii în care
acesta își desfășoară activitatea;

-aprobarea contractului de grant pentru implementarea suportului de
consultanță pentru programul de îmbunătățire a transportului public;

-aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice și detaliilor
de execuție pentru obiective de investiții publice de
amplou:consolidări clădiri ale învățământului preuniversitar,
canalizare menajeră Strand Neptun, aprobarea măsurilor tehnice de
realizare a obiectivului”Reabilitarea centrului istoric vechi al
municipiului”, împrejurimi și utilități la depozitul de mașini abandonate,
amenajare strand Neptun, amenajare teren sintetic Șega, împrejurimi
teren de fotbal pentru antrenament-Stadionul Motorul, complex de
locuințe colective garsoniere și tip cămine de nefamiliști în cartierul
Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul Arad, legătură rutieră
Calea Aurel Vlaicu-str. Câmpul Liniștii, centura Arad, etapa I,
amenajare spații recreative, vestiare modulare, racord utilități vestiare și
împrejurimi teren sport Sânicolaul Mic, transportul și depozitarea
zgurii și cenușii în slam dens la CET Arad pe lignit, continuarea
studiilor pentru consolidări și reparații la clădirile învățământului
preuniversitar, dotări moderne cu grupuri sanitare în același domeniu,
amenajare platforme gospodărești în zonele de locuințe, executarea
împrejurimii terenului adiacent podului rutier Micălaca și legăturii
rutiere Subcetate”, sistem informatic integrat al Primăriei Municipiului
Arad;

-aprobarea aderării la Asociația „Alicans” pentru coordonarea lucrărilor
de dezvoltare a infrastructurii apă-canal conform programului
„Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canal din județul

Arad”;

-atribuirea unor denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri (Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), prin unele din acestea promovându-se valori și personalități sprijinite de mișcarea liberală, stadionul municipal „UTA-Francisc Neuman”, cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează cvartalele situate pe Insula Mureș.

-reglementarea situației juridice a Poligonului de tir;

-înființarea a două piețe publice;

-înființarea Poliției Comunitare;

-aprobarea garantării unui împrumut intern de 33 milioane lei s.a.

Nu am ezitat să formulez amendamente și în cadrul ședinței Consiliului Local și să votez chiar amânarea unui proiect până la reanalizarea și completarea acestuia, dacă am considerat necesar.

În acest an, m-am alăturat echipei PD cu încredere și convingerea că administrația pe care o promovează este cu adevărat în interesul orașului.

Activitatea la ședințele comisiilor de specialitate.

28

23

Vicepreședinte al Comisiei de Buget, Finanțe

Participarea la întâlnirile cetățenești organizate de Primăria Municipiului Arad.

19.06.2007-Zona Gai

20.06.2007-Zona Bujac

21.06.2007-Zona Intim



*20.06.2007-
Zona Bujac*



19.06.2007-
Zona Gai

Participarea la dezbaterile publice organizate pentru proiectele de hotărâri normative si probleme de interes public.

5

2



Obiectul dezbaterii: „Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pt. anul 2007“

-Palatul Administrativ, 01.02.2007, Sala 70, orele 15,00,

-11.04.2007, „Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare pentru înființarea Serviciului Public de Administrare a ștrandului Neptun din Municipiul Arad“;

-„Proiect de hotărâre

privind înființarea Serviciului de Administrare a ștrandului Neptun și aprobarea formei de gestiune a acestuia“

-„Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de administrare ștrand Neptun, Caietului de sarcini, Metodologiei de calcul a tarifului de acces în ștrand și a valorii acesteia- Palatul Administrativ, Sala 70, orele 15“

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor.

-Membru în A.G.A. SC Salubritate SA Anul 2007 a impus clar concluzia că societatea comercială se află în insolvență, fără nici o posibilitate de intervenție în sensul menținerii sale pe piață. După încercări repetate de privatizare care nu au prezentat interes pentru investitori, societatea a intrat în procedura insolvenței.



*Dezbaterea
publică a
proiectului
bugetului
pentru 2007*

Proiecte de hotărâri inițiate și promovate, proiecte adoptate.

*-1 Proiect de hotărâre inițiat și 1 adoptat: Hotărârea nr. 58/29.03.2007,
pentru privatizarea SC SALUBRITATE SA Arad.*